Formalizaciéon: j Qué dejamos fuera?

Solo consideramos atributos de tipo CDATA y requisito #REQUIRED.

» Las listas de valores y atributos con requisito #IMPLIED o
#FIXED pueden ser representados usando las otras alternativas.

Ejemplo:

<!ELEMENT book (authorx*)>
<!ATTLIST book title CDATA #IMPLIED>

es equivalente a:

<!ELEMENT book (title?,author*)>
<!ELEMENT title EMPTY>
<IATTLIST title valor CDATA #REQUIRED>
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Formalizacién: j Qué dejamos fuera?

= ID, IDREF y IDREFS no son un buen mecanismo para definir
identificadores y hacer referencias.

- ;Por qué?

- Los vamos a reemplazar por un mecanismo mejor ...
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Restricciones de integridad en XML

Dado: Conjunto de etiquetas E y un conjunto de atributos A.

Clave: Un conjunto de atributos identifica a los elementos con una

etiqueta particular.

Dados 7 € F'y X C A, la siguiente es una clave:

TIX] — 7

31



Restricciones de integridad en XML

Semantica: Un (E, A)-arbol T' = (D, A, {pa }aca) satisface 7| X| — 7 si

para cada s1,s2 € D tales que A(s1) = A\(s2) = T,

si pa(s1) = pa(s2) para cada a € A, entonces s1 = s2.

Notaciéon: T = 7[X]| — 7.

Ejemplos: book|title] — book y persona|rut| — persona.
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Restricciones de integridad en XML

Clave foranea: Un conjunto de atributos hace referencia a la clave de

los elementos con una cierta etiqueta.

Dados 71, 72 € E y listas X, Y C A tales que | X| = |Y|, la siguiente es

una clave foranea:

71| X] Crx 72|Y]
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Restricciones de integridad en XML

Semantica: Un (E, A)-arbol T' = (D, \,{pas }aca) satisface
T X]| Crx Y] siTE Y] -y

para cada s; € D tal que A(s1) = 71,
existe s2 € D tal que A(s2) = T2 y pa(S1) = pa(s2) para cada a € A.

Notacién: T = 71[X] Crr m=[Y].

Ejemplo: review[title] Cpx book[title].
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Claves, claves fordneas y DTDs

Las restricciones de integridad estan asociadas a un DTD.

- El DTD indica si una restriccién puede ser evaluada sobre un

documento XML.

Una restriccion de integridad ¢ esta definida sobre un DTD
d = (e,p,q) si:
- =7 X] =7y X Cq(r)

- o =m11|X] Crr 12[Y], X Cq(11) e Y C g(72).
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Esquema XML completo

Esquema XML: DTD d y un conjunto X de restricciones.

Ejemplo: d =

<I!DOCTYPE db [

<!ELEMENT db (bookx*)>
<!ELEMENT book (author*)>
<IATTLIST book

title CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT author EMPTY>
<VATTLIST author

name CDATA #REQUIRED>

1>

>, = {book|title| — book, author|name| — author}.
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DTDs y restricciones de integridad: Consistencia

Decimos que un esquema XML (d, 33) es consistente si existe un
arbol T tal que T =d y T = ¢ para cada ¢ € 3.

; Como podemos determinar si (d, Y) es consistente?

- Este problema es conocido como analisis estatico de consistencia.

- Este es un problema no trivial. Vamos a ver su solucién mas

adelante ...
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Restricciones de integridad relativas

<!ELEMENT db (cursox*)>
<!ELEMENT curso (alumno+)>
<VATTLIST curso

sigla CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT alumno EMPTY>
<VATTLIST alumno

numero CDATA #REQUIRED

nota CDATA #REQUIRED>

.. Cuales de las siguientes restricciones son correctas?

curso[sigla] — curso

alumno|[numero| — alumno



Claves relativas

Dado: Conjunto de etiquetas £ y un conjunto de atributos A.

Clave relativa: Un conjunto de atributos identifica a los elementos con
una etiqueta particular, siempre y cuando sean descendientes de un

elemento con una cierta etiqueta.

Dados 7,71 € E'y X C A, la siguiente es una clave relativa:

T(n[X] — 7))
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Claves relativas: Semantica

Un (F, A)-arbol T' = (D, A, {pa }aca) satisface 7(71|X]| — 71) si

para cada s € D tal que A(s) = T,
para cada si,s2 € D tales que A(s1) = A(s2) =71y
s1, S2 son descendientes de s en T,

si pa(s1) = pa(s2) para cada a € A, entonces s1 = s2.

Notacion: T' = 7(m1 | X] — 11).

Ejemplo: curso(alumno[numero| — alumno).
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Claves foraneas relativas

Clave foranea relativa: Un conjunto de atributos hace referencia a la
clave de los elementos con una cierta etiqueta, siempre y cuando estos

elementos sean descendientes de un elemento de un cierto tipo.

Dados 7, 71, 72 € E y listas X, Y C A tales que | X| = |Y|, la siguiente es

una clave foranea relativa:

T(n[X] Crx  7[Y])
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Restricciones de integridad en XML

Semantica: Un (E, A)-arbol T = (D, A\, {pa }aca) satisface
T(T1[X] Crx m|Y]) siT = 7(nY] —1m)y

para cada s € D tal que A(s) = T,
para cada s1 € D tal que A\(s1) =71y
s1 es un descendiente de s en T'
existe s2 € D tal que A(s2) = 72, s2 es un descendiente

de sen T y pa(s1) = pa(s2) para cada a € A.

Notacién: T = 7(m1[X] Crr 2[Y]).

Ejercicio: De un ejemplo natural de una clave foranea relativa.
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Restricciones relativas y D TDs

Al igual que en el caso las restricciones de integridad absolutas, las

restricciones de integridad relativas estan asociadas a un DTD.

Notaciéon: Una etiqueta 71 es descendiente de una etiqueta 72 en un DTD
d si existe un arbol Ty elementos si, s3 en T tales que T = d,

A(s1) = 71, A(s2) = T2 y s1 es descendiente de s en T'.
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Restricciones relativas y D TDs

Una restriccion de integridad relativa ¢ esta definida sobre un DTD

d= (e,p,q) si:

- o =7(11[X] = 711), X Cq(11) y 1 es descendiente de 7 en d.

- o =7(11|X] Crr 12[Y]), X Cq(11), Y C q(12) y tanto 71 como 72

son descendientes de 7 en d.
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